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ELŐSZÓ 
 

 

Ius est ars boni et aequi. 

A jog a jó és a méltányos művészete. 

 

 

Tisztelt Olvasónk! 

 

 

Köszönjük, hogy letöltötte a Stádium Intézet által kiadott Ars Boni online jogi folyóirat 

első számát. 

 

A Stádium Intézet megalapításával egy olyan szellemi műhely létrehozásán dolgozunk, 

amelyben elhivatott szakemberek dolgoznak együtt hazánk sorsának jobbításán. Ez nem 

egyszerű feladat, mert természetes, sőt szükségszerű, hogy eltérő elképzeléseink vannak. 

A mi feladatunknak ugyanakkor éppen abban áll, hogy párbeszédet kezdeményezve, e 

sokféle véleményt megismerve és másokkal megismertetve, közösen törekedjünk a 

közgondolkodás formálására és a társadalmi problémák megoldására. 

 

E törekvés jegyében jött létre az Ars Boni jogi folyóirat, amellyel nem kisebb célt tűztünk 

ki magunk elé, minthogy befolyásoljuk hazai jogfejlődésünk irányát, és a nemzetközi 

fejleményeket is tekintetbe véve hozzájáruljunk a hazai jogtudomány fejlesztéséhez. E 

fejlesztő tevékenység során fiatal joghallgatók és szakértők minél szélesebb körét 

kívánjuk bevonni a diskurzusba. Az Ars Boni tehát egy olyan új kezdeményezés, 

amelynek célja, hogy felületet biztosítson a hazai jogászság számára, hogy szakmai 

vitákat folytathasson jogfejlődésünk jelentős kérdéseiről. 

 

Bízunk benne, hogy lapszámainkat figyelemmel kísérve elégedetten nyugtázható egyféle 

lenyomata az elmúlt időszak aktuális jogi kérdéseinek. Így olvashat első számunkban az 

alkotmányozást érintő kérdésekről, a jogalkotási folyamat figyelemmel kíséréséről, a 

félév során a médiát uraló felsőoktatás körüli helyzetről, a Cozma-ügyről, fórum 

rovatunkban a gyülekezési jog kérdéseiről, illetve nemzetközi kitekintésünk terén 

Koszovóról, Maliról, Safarovról vagy éppen egyes Európai Uniós aktualitásokról. 

Természetesen egy ilyen lista sosem lehet teljeskörű, ugyanakkor bízunk benne, hogy a 

közbeszédben előkerülő megannyi jogi jelenség jelentős részével sikerült foglalkoznunk. 

 

Végül pedig arra bíztatjuk Önt, hogy ha partnerként, támogatóként, hirdetőként, 

szerzőként vagy a véleményével, tanácsával szeretné segíteni közös céljaink 

megvalósulását, keressen meg, észrevételeit szívesen fogadjuk. 

 

 

A szerkesztők 

 


